



22 июня - День памяти и скорби

Дорогие земляки!

22 июня – особый день в истории нашей страны. 77 лет назад в 1941 году началась Великая Отечественная война.

Память об этом дне объединяет целые поколения жителей нашей страны. Скорбь о тех, кто не вернулся с полей сражений, гордость за победителей, признательность старшему поколению не увядают с годами. Эти чувства, как самая большая ценность, передаются от дедов к внукам, от родителей к детям.

Наша святая обязанность — сохранить правду о Великой Отечественной войне и огромной цене, которой была оплачена Победа, окружить заботой и вниманием представителей поколения победителей.

Благодарим ветеранов за подвиг, ратный и мирный труд во имя Победы. Ваши любовь к Отечеству, мужество и сила духа всегда будут служить примером потомкам. Крепкого вам здоровья, долгих лет жизни, любви и заботы в семьях!

Счастья, благополучия, оптимизма, успехов и мирного неба над головой, дорогие земляки!

Низкий поклон и вечная слава героям!

И. И. ГОЛЯДКИНА,

глава Первомайского муниципального района;

Г. С. ГОРЧАГОВА,

председатель Собрания Представителей
Первомайского муниципального района

Короткой строкой О Родине, о доблести, о славе



В минувшую субботу в поселке Толбухино Ярославского района прошел ставший уже традиционным областной конкурс патриотической песни «О Родине, о доблести, о славе». Первомайцы принимают в нем участие второй год.

Наша Детская музыкальная школа представила трех участников. **Катя Лесникова** исполнила песню «Родилась в России я», **Алиса Попова** — песню «Как красива ты, Россия!», а дуэт «Элегия» в составе **Юлии Поповой** и **Светланы Ивашевской** представил на суд зрителей и жюри песню «Русские края».

Выступление девчат понравилось присутствующим на конкурсе, а потому они обе получили Дипломы II степени. Дуэт «Элегия» был награжден Дипломом участника.

От Первомайского МДК в конкурсе приняли участие вокальный ансамбль «Конфетти» и народный самодеятельный коллектив вокальный ансамбль «Рябинушка». Первый завоевал Диплом лауреата II степени, второй — Диплом лауреата III степени.

(Наш корр.)

✦ Культура

✦ Новый проект «Старше всех!»

Клубок да крючок — лекарство для души



На фото: В. Н. Щаникова удивляет своим талантом вязать ажурные коврики

В нашем районе живет немало интересных людей. У многих из них обычная, ничем не отличающаяся от других биография: родился, учился, работал. Но это только на первый взгляд.

Когда знакомишься с человеком ближе, то понимаешь, что он по-своему уникален. Взять хотя бы мир его увлечений. Кто-то даже в преклонном возрасте не расстается со спортом, кто-то превратил свой дачный участок в цветочную оранжерею, кто-то укрепляет свое здоровье, обливаясь холодной водой на улице в любое время года и при любой погоде. О многих таких людях мы уже рассказывали на страницах «Призыва». А на днях, благодаря социальным работникам, я познакомился еще с одним ин-

тересным человеком — **В. Н. Щаниковой**.

Еще издавек на подъезде к железнодорожному поезду по дороге от Пречистого на Любим заметил, что шлагбаум открыт. И в этом я увидел добрый знак: поездка к Валентине Николаевне обещала быть удачной. Так оно и вышло.

Большой и ладный одноэтажный дом на улице Малой Октябрьской нашли сразу. В. Н. Щаникова уже поджидала меня. Увидев, заулыбалась, в своем инвалидном кресле, с которым не расстается из-за тяжелой болезни вот уже несколько лет, поехала к газовой плите на кухню, чтобы поставить на огонь чайник — гостей без чашки чая встречать не привыкла.

— Да Вы не беспокойтесь, —

я поторопился уговорить хозяйку дома повременить с чаепитием.

— Нет уж! — голос не допускающий возражений. — Вы будете пить чай, и мы говорить будем. Мне же несложно. Тем более, что я к своему положению инвалида уже привыкла.

Валентина Николаевна поставила на стол кружку с горячим чаем, положила конфеты, пряники. Пока она занималась этим, я разглядывал красивое и какое-то не совсем обычное покрывало-плед на ее диване, стоящем в большой комнате. Привлекли мое внимание и накидушки-чехлы на креслах и стульях: яркие, веселые, самобытные.

— Где Вы их покупали? — интересно спросил у хозяйки дома.
— Нигде не покупала, — улыбаясь

сказала та. — Сама взяла, да и связала.

— Да ладно...

— Так и есть, — смеется Валентина Николаевна. — И покрывало на диван, и накидушки на креслах да стульях — моих рук дело.

Вязаньем крючком она раньше особо не занималась. Но как-то попросила соседку, живущую на Большой Октябрьской, показать ей рисунки, которые та берет в основу своих работ по вязанию.

— Посмотрела я то, что принесла мне Эля Курникова и решила, что не понять мне их, — вспоминает моя собеседница. — А та успокаивает, мол, ничего сложного в них и нет. Она мне принесла и показала один

(Окончание на 2 стр.)

Приглашаем на главное туристическое событие района!

30 июня 2018 года сказочный Пречистый край приглашает гостей на день рождения самого туристско-привлекательного села Кукобой



Волшебные, фантастические и удивительные чувства и эмоции захватят каждого участника праздничных мероприятий яркого торжества! Батуты, тир, аттракционы, аллея ремесел и мастеров, спортивные программы, интерактивная фотозона с элементами оптической иллюзии, концертная программа с участием экс-солистки популярной российской поп группы «Мираж» Наталии Гулькиной и многое другое ждёт любителей семейного отдыха.

Образовательный туризм обретёт почитателей творчества на выставке картин известного московского и армянского художника Ашота Татевосяна, здесь можно познакомиться не только с завораживающими взгляд шедеврами, но и с талантливым мастером лично. Выставка творческих работ из шерсти и мастер-класс по мокрому валянию докажет, как легко и просто своими руками можно сотворить индивидуальные и оригинальные сувениры на память о празднике. Музей Первомайской средней школы села Кукобой, находящейся перед входом в центральный парк, расска-

жет удивительную историю Захарьевской женской коммуны им. Н. К. Крупской, познакомит с важными хронологическими событиями Кукобойского поселения, а также с экспозицией «Русский лен», «Орудия труда и быта» и других

Поклонников гастрономического туризма порадует своими блюдами русской народной кухни сельская ярмарка «Вкусные истории». На танцплощадке рядом с Домом культуры можно отведать настоящий деревенский квас, известные кукобойские пироги, окрошку, куриную лапшу и множество других блюд.

Развлекательный туризм — самый популярный в наших краях, ведь в сказочном селе живёт Бабушка-Яга и в этом году туристический бренд празднует 15 лет! В своей резной резиденции энергичная и креативная хозяйка вместе со своими помощниками ждёт гостей со всех уголков нашей необъятной страны! Бабушка-Яга своих гостей и чаем угостит и на избушке прокатит, все участники праздничной программы посетят медвежий угол и святой источник, дарующий здоровье и долголетие. Интерактивная площадка «Кукобой — уголок счастья, любви и добра» будет приветствовать гостей

развлекательной программой «Сундук веселия — вот это да!», где вас обучат игре на граблях, бересте, пиле и других шумовых инструментах. Туристические проекты «Козье подворье», «Фея леса», «Шаль пуховая», «Семён и Семёновна», «Кукобойское поле чудес» поразят своим гостеприимством, легкостью и чувством юмора!

Паломнический туризм не оставит равнодушными прихожан Храма Спаса Нерукотворного образа. В этот знаменательный день под праздничный колокольный перезвон после Божественной Литургии настоятелем Храма будет совершен чин освящения начала строительства трапезной палаты.

Вечерняя программа завершится праздничным фейерверком и зажигательной дискотеккой на уличном танцполе, где будут звучать хиты современной эстрадной музыки.

Ждём любителей активного отдыха, кто не сидит на месте и готов к удивительному путешествию в сказочный Кукобойский край!

А. С. МЕКИНА,
специалист по туризму



НОВОСТИ РЕГИОНА

Участники Гражданского форума обсудили вопросы разработки новой экологической политики в части обращения с ТКО

Вопросы формирования новой экологической политики в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами обсудили на XVI Гражданском форуме Ярославской области.

— Сегодня разрабатывается целый комплекс мероприятий в целях улучшения экологической обстановки на территории нашей области, — рассказал представитель департамента охраны окружающей среды и природопользования Артем Назаров. — Это контроль за состоянием воздуха, охрана водных объектов, защита лесных ресурсов, экологическое просвещение и работа по модернизации системы обращения с тверды-

ми коммунальными отходами.

На базе департамента создается рабочая группа с участием представителей общественности, которая определит конкретные сроки для реализации программы по каждому из направлений. Например, благодаря переходу к единому региональному оператору по обращению с ТКО будут модернизированы полигоны, построены мусоросортировочные станции, обустроены современные контейнерные

площадки с раздельным сбором мусора, введена экологическая система транспортирования. Полигоны, не отвечающие требованиям, будут закрыты. Кроме того, предусмотрено строительство мусороперерабатывающего завода.

— Наша компания уже реализует пилотный проект по организации раздельного сбора отходов в Угличе и Дзержинском районе Ярославля. В дальнейшем мы планируем обустроить такие же современные контейнерные площадки по всей области, — сообщил заместитель ге-

нерального директора ООО «Хартия» Виталий Шубин. — В контейнеры собираются все полезные фракции, не засоренные пищевыми отходами, после чего направляются на дальнейшую сортировку.

Такая система позволяет уменьшить объем захоронения отходов на полигонах. Этот способ сортировки ТБО давно зарекомендовал себя в Европе и развитых странах. Большое внимание «Хартия» уделяет также экологическому просвещению детей, организует в школах различные акции и конкурсы.

Вывозом мусора в Ярославской области займется единый регоператор



С 1 сентября региональный оператор ООО «Хартия» приступает к оказанию услуг по транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию и захоронению твердых коммунальных отходов (ТКО).

В рамках деятельности регоператора предусмотрено обустройство современных контейнерных площадок для раздельного сбора мусора, введение современной, экологически безопасной системы сбора и транспортирования мусора с использованием ГЛОНАСС, позволяющей осуществлять постоянный контроль за процессом перевозки отходов. Также запланированы мероприятия по модерниза-

ции полигонов и строительству мусоросортировочных станций.

— По соглашению до 1 июля регоператор представит свои предложения по тарифу на оказание услуг по обращению с отходами. После этого мы будем его рассматривать, — рассказал директор департамента охраны окружающей среды и природопользования Ярославской области Дмитрий Пеньков. — После утверждения единого тарифа на услу-

гу по обращению с ТКО до 1 сентября жители региона будут уведомлены о размере платы и смогут заключить договоры на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами.

С текстом типового договора, утвержденного постановлением Правительства РФ от 12.11.2016 №1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами», и порядком его заключения, а также с направлениями работы регоператора можно ознакомиться на сайте ООО «Хартия» (www.yaroslavl.hartiya.com) или по телефону горячей линии: (4852) 207-202. Договор будет доступен на сай-

те после утверждения тарифа.

Региональный оператор в лице ООО «Хартия» имеет большой опыт организации современной, экологически безопасной системы сбора и вывоза твердых коммунальных отходов, в том числе и в Ярославской области. Компания уже успешно реализует пилотные проекты по организации новой системы сбора и вывоза отходов в Угличе, Брейтове и Дзержинском районе Ярославля. Применение современных технологий позволит существенно уменьшить объем захоронения отходов на полигонах.



- предельная высота здания - 3 этажа.

Сведения о правах: собственность городского поселения Пречистое Ярославской области № 76:10:110117:9995-76/016/2017-1 от 20.09.2017.

Обременения (ограничения) земельного участка: не существуют.

В соответствии с Генеральным планом и Правилами землепользования и застройки городского поселения Пречистое Ярославской области земельный участок находится в зоне застройки индивидуальными жилыми домами Ж-1.

Срок договора аренды: 20 лет.

Начальная цена предмета аукциона (размер ежегодной арендной платы): 18 023,00 рублей.

Шаг аукциона: 540,69 рублей.

Размер задатка: 3 604,60 рублей.

Инженерная инфраструктура развита.

Имеется возможность подключения к сетям водоснабжения, водоотведения, газоснабжения:

- технические условия на подключение объекта к сетям водоснабжения и водоотведения от АО «Первомайское КХ» от 05.06.2018 г. № 01-10/256;

- техническая возможность газификации объекта капитального строительства от АО «Газпром газораспределение Ярославль», Филиал в г. Данилово от 25.05.2018 г. № 68.

Имеется возможность подключения к электрическим сетям. Технические условия на электроснабжение будут разработаны после заключения победителем аукциона договора об осуществлении технологического присоединения с филиалом ПАО «МРСК Центра» - «Ярэнерго» в порядке и на условиях, установленных «Правилами технологического присоединения энергопринимающих устройств юридических и физических лиц к электрическим сетям».

Центральная канализация отсутствует.

Размер платы за технологическое присоединение к сетям инженерно-технологического обеспечения на момент публикации извещения не установлен.

Короткой строкой

В центрах «Мои Документы» появилась новая услуга. Уточнить границы земельных участков, объединить или разделить их, изготовить технический и межевой планы зданий, помещений или сооружений теперь можно в МФЦ. Порядок работы предельно прост: гражданин оставляет в МФЦ заявку, после чего с ним связывается кадастровый инженер. Пока это можно сделать лишь в семи филиалах, расположенных в Ярославле и Ярославском районе. В перспективе количество точек приема будет расширено.

В поселке Никульское Тутаевского района после реконструкции открылся музей «Космос». 16 июня, в день 55-летия полета первой женщины-космонавта Валентины Терешковой, в обновленных помещениях открылась современная экспозиция. В музее установлено новое оборудование, в том числе с использованием современных мультимедийных средств. На выставке представлены различные экспонаты, с которыми была связана жизнь Валентины Терешковой.

На интерактивный портал по решению актуальных проблем жителей «Делаем вместе», являющийся частью губернаторской программы «Решаем вместе!», с начала его работы от жителей муниципальных районов поступило около 4 тыс. обращений. Большинство запросов, особенно в летний период, касается приведения в порядок придомовых территорий и ремонта детских площадок. На портале выделено семь тематических категорий для приема заявок от горожан: двор и придомовые территории, дом и ЖКХ, транспорт, автомобильные дороги, медицинские учреждения, безопасность, работа МФЦ. Сообщить о своей проблеме может каждый житель области, зарегистрировавшийся на ресурсе.

Клубок да крючок...

(Окончание.
Начало на 1 стр.)

кубик. Я думаю, а что один-то вязать, дай-ка их совмещу. И ведь получилось.

Сначала она связала покрывало на диван. Потом перешла на вязку покрывала для кресел, затем решила стулики обвязать. Все получилось. И очень даже неплохо.

Вообще-то, рукоделие раньше было неотъемлемой частью повседневной жизни русских женщин. Ведь то, что делалось руками домохозяйки, несло в дом особый комфорт, обеспечивало уют в семье. К примеру, вязаные вещи очень практичные, выглядят нарядно.

— Сколько же времени Вы потратили на эту работу? — разглядывая вязаные изделия на стульях, креслах табуретках, интересуюсь я.

— Вы не поверите, но связала я все это за одну зиму, — улыбается произведенному на меня эффекту Валентина Николаевна.

Сколько же терпения для этого нужно! Но старания ей не

занимать. Сразу же после окончания семилетней школы в далеком селе Дешино она окунулась в работу. Сначала работала кладовщиком на зерноскладе, затем перешла дояркой на ферму. Механизации на старой ферме никакой не было, все делалось вручную. Это потом в колхозе «Трудовик» появилась новая арочная ферма. Правда, и там ничего механизировано не было.

Выйдя замуж и переехав жить в Пречистое, она работала и в лесокомбинате, и в колбасном цехе райпотребсоюза, долгое время была бригадиром во вневедомственной охране.

— Сложно заниматься вязанием? — спрашиваю Валентину Николаевну.

— Нет, это же как лекарство для души, — отвечает та, — Телевизор я смотреть не могу — глаза быстро устают. А вот вязанием заниматься мне нравится. Нитки для этого мне на рынке покупают, с этим проблем нет. А когда материал под рукой — бери да вяжи!

Евгений ЕЛИСЕЕВ

Официально

ИЗВЕЩЕНИЕ

О проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка

Администрацией городского поселения Пречистое Ярославской области принято постановление № 117 от 08.06.2018 г. «О проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка».

Организатор Аукциона - Администрация городского поселения Пречистое Ярославской области.

Уполномоченный орган на проведение аукциона — Администрация городского поселения Пречистое Ярославской области.

Аукцион состоится 26 июля 2018 года в здании Администрации городского поселения Пречистое Ярославской области по адресу: Ярославская область, Первомайский район, р.п. Пречистое, ул. Ярославская, д.88.

Начало аукциона в 10 часов 00 минут.

Предметом аукциона является право на заключение договора аренды земельного участка для индивидуального жилищного строительства.

Местоположение (адрес) земельного участка: Ярославская область, Первомайский район, р.п. Пречистое, ул. Ленина.

Границы земельного участка определены в соответствии с выпиской из ЕГРН об основных характеристиках объекта — земельным участке от 20.09.2017 г.

Площадь земельного участка: 1335 кв.м.

Кадастровый номер земельного участка: 76:10:110117:9995.

Категория земель: земли населенных пунктов.

Разрешенное использование: для индивидуального жилищного строительства.

Параметры разрешенного использования:

- максимальный процент застройки - 40 %;

Дата, время и место определения участников аукциона: 23 июля 2018 г. в 10:00 по адресу: Ярославская область, Первомайский район, р.п. Пречистое, ул. Ярославская, д.88, 2 этаж, администрация городского поселения Пречистое Ярославской области.

Порядок проведения аукциона:

Аукцион проводится в соответствии со статьями 39.11, 39.12 Земельного кодекса РФ.

К участию в аукционе допускаются юридические и физические лица, признанные претендентами, своевременно подавшие документы в соответствии с перечнем, указанным в настоящем информационном сообщении, обеспечивающие поступление на счет Организатора аукциона, указанный в настоящем информационном сообщении, установленной суммы задатка в указанный срок. Документом, подтверждающим поступление задатка на счет Организатора, является выписка со счета Организатора. Обязанность доказать свое право на участие в аукционе лежит на претенденте.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в торгах. Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока ее приема, возвращается в день ее поступления заявителю.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан вернуть заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Победителем аукциона становится участник, предложивший наибольший размер ежегодной арендной платы за земельный участок (далее - Победитель).

Образование

XI районный интеллектуальный марафон

В Первомайской средней школе состоялся XI районный интеллектуальный марафон учеников 4-х классов



На фото: театрализованное выступление учеников Первомайской школы

Участвовали школы: Первомайская средняя школа, Семеновская средняя школа, Погорельская основная школа, Всехсвятская основная школа, Шильпуховская основная школа.

Все участники собрались в зале школы. С приветственным словом обратилась к участникам **Зоя Васильевна Савельева**, учитель начальных классов. Ученики второго класса (**Ирина Грибкова**, **Надежда Соловьева**, **Сергей Чистяков**, **Матвей Савельев**) показали яркое театрализованное выступление. С приветственным словом, пожеланиями удачи к участникам марафона обратилась **Татьяна Анатольевна Соколова**, директор Первомайской школы, **Екатерина Сергеевна Мягкова**, методист отдела образования Первомайского МР. Команды показали свои визитные карточки – исполнили песни, стихи, частушки. Участникам были вручены памятные буклеты, подарки. Ученики третьего класса **Диана Соколова**,

Ксения Сизова, **Варвара Болотова**, **Вероника Шепелева**, **Данила Петров** в своём выступлении пожелали участникам успехов, побед.

Настало время показать свои знания. Каждый участник выполнял задания по разным предметным областям: математике, русскому языку, литературному чтению, окружающему миру. Предстояло выполнить двадцать заданий за сорок пять минут.

И вот для участников Марафона время, отведенное на выполнение заданий, прошло.

А дальше их ждала интерактивная программа «Кукобойское поле чудес». Кот Базилио (**Татьяна Николаевна Бородкина**), лиса

Алиса (Марина Николаевна Малышева), **Рассеянный (Анна Сергеевна Чистякова)** создали светлую праздничную атмосферу, не оставили без внимания ни одного ребенка.

Участники марафона приняли участие в мастер-классе, который представила **Ольга Александровна Грибкова**, заместитель директора Первомайской средней школы. Ребята создали удивительные цветы из гофрированной бумаги.

Члены жюри марафона напряженно трудились: проверяли выполнение заданий, подсчитывали баллы.

И вот наступает время официального объявления результатов Марафона...

Победители в командном первенстве

I место – команда Первомайской средней школы: Екатерина Петухова, Елизавета Соколова, Олег Маджара. Учитель **Г. Г. Наумкина.**

II место – команда Семеновской средней школы: Ксения Крюкова, Валентина Елизарова, Валерия Яблокова. Учитель **О. А. Глазунова**

III место – команда Погорельской средней школы: Диана Смирнова, Дарья Давлетова, Самира Тураева. Учитель: **Л. В. Вялова.**

Результаты аукциона оформляются протоколом о результатах аукциона, который подписывается Победителем и Организатором аукциона в день проведения аукциона.

Протокол о результатах аукциона является основанием для заключения с Победителем аукциона договора аренды земельного участка, а в случае участия в аукционе единственного участника – единственным участником, договором аренды земельного участка.

Администрация городского поселения Пречистое Ярославской области направляет Победителю аукциона три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка, в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона. Заключение договора аренды земельного участка не допускается ранее чем через 10 дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте torgi.gov.ru.

Сумма задатков, внесенных участниками аукциона, за исключением Победителя или участника аукциона, договор аренды с которым заключается в соответствии с подпунктами 13,14 статьи 39.12 Земельного кодекса РФ (если аукцион признан несостоявшимся или один заявитель признан участником аукциона), возвращаются участникам аукциона в течение трех рабочих дней с даты подписания протокола о результатах аукциона. При уклонении Победителя от подписания протокола о результатах аукциона задаток не возвращается.

Оплата арендной платы производится в соответствии с договором аренды земельного участка: в течении 10 дней с даты подписания договора аренды земельного участка (с учетом задатка).

Документы, предоставляемые для участия в аукционе:

- 1) Заявка в двух экземплярах по установленной форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка (счет должен быть открыт).

- 2) Документ, подтверждающий внесение задатка (соглашение о задатке).

- 3) Претенденты – физические лица представляют копию документа, удостоверяющего личность заявителя.

- 4) Претенденты – юридические лица представляют надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо.

Порядок подачи заявок на участие в аукционе:

Дата начала приема заявок: 21 июня 2018 г.

Дата окончания приема заявок: 20 июля 2018 г.

Заявитель вправе подать только одну заявку в отношении лота аукциона. Заявка установленного образца с прилагаемыми документами представляется организатору аукциона в письменной форме лично или через полномочного представителя.

Порядок внесения задатка:

Задаток перечисляется на реквизиты:

Получатель: УФК по Ярославской области (Отдел финансов Администрации ПМР, Администрация городского поселения Пречистое Ярославской области л.с. 830010013), ИНН 7623004398, КПП 762301001, ОКТМО 78629151, отделение Ярославль г. Ярославль, р/счет 40302810945255000028, БИК 047888001, КБК 83011105025130000120.

В платежном документе необходимо указать назначение платежа (адрес земельного участка) и дату аукциона. Задаток должен поступить на указанный счет не позднее 23 июля 2018 г. (не позднее 09 часов 00 мин.)

Организатор аукциона обязан вернуть задатки:

- 1) участникам аукциона в случае принятия решения организатором аукциона об отказе в проведении аукциона в течение трех рабочих дней с момента принятия такого решения;

- 2) заявителям, не допущенным к участию в аукционе, в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола

Победители в номинациях

Литературное чтение:

I место – Семеновская школа: Ксения Крюкова Валентина, Елизарова, Андрей Новиков.

Первомайская средняя школа: Екатерина Петухова, Елизавета Соколова.

Погорельская школа: Дарья Давлетова.
Шильпуховская школа: Магомед Чазров.

II место – Семеновская школа: Валерия Яблокова, Татьяна Козлова, Алексей Пачин.

Первомайская школа: Олег Маджара, Таисия Соболева, Елизавета Савельева.

Погорельская школа: Диана Смирнова, Самира Тураева.

Всехсвятская школа: Рада Дружинина.
Шильпуховская школа: Ольга Стригалева.

III место – Семеновская школа: Илья Ким.

Первомайская школа: Максим Золотков, Екатерина Позднякова.

Погорельская школа: Алексей Ефимов.
Шильпуховская школа: Алексей Бахвалов.

Русский язык:

I место – Погорельская школа: Дарья Давлетова.

II место – Семеновская школа: Ксения Крюкова.

Первомайская школа: Екатерина Петухова, Екатерина Позднякова.

Всехсвятская школа: Рада Дружинина.

III место – Семеновская школа: Валентина Елизарова, Валерия Яблокова.

Первомайская школа: Елизавета Соколова, Елизавета Савельева.

Погорельская школа: Самира Тураева.

Математика:

I место – Семеновская школа: Валентина Елизарова.

Первомайская школа: Екатерина Позднякова.

II место – Семеновская школа: Илья Ким.

Первомайская школа: Екатерина Петухова, Елизавета Соколова, Олег Маджара.

Всехсвятская школа: Рада Дружинина.

III место – Семеновская школа: Ксения Крюкова, Андрей Новиков, Иван Свиштунов.

Первомайская школа: Елизавета Савельева.

Шильпуховская школа: Алексей Бахвалов, Магомед Чазров.

Окружающий мир:

I место – Семеновская школа: Крюкова Ксения.

Первомайская школа: Екатерина Петухова.

II место – Семеновская школа: Валерия Яблокова.

Первомайская школа: Елизавета Соколова, Елизавета Савельева, Екатерина Позднякова.

Погорельская школа: Дарья Давлетова, Самира Тураева.

Всехсвятская школа: Рада Дружинина.

Шильпуховская школа: Алексей Бахвалов, Магомед Чазров.

III место – Семеновская школа: Татьяна Козлова, Иван Свиштунов.

Первомайская школа: Олег Маджара, Таисия Соболева, Максим Золотков.

Погорельская школа: Диана Смирнова.

Шильпуховская школа: Ольга Стригалева.

нии Марафона **Т. А. Соколовой** (директору Первомайской средней школы), **Ю. В. Кудрявцеву** (директору Шильпуховской основной школы), **О. А. Грибковой** (заместителю директора Первомайской средней школы), работников Дома культуры: **Т. Н. Бородкиной**, **М. Н. Малышевой**, **А. С. Чистяковой**.

Благодарим педагогов за подготовку участников марафона: **Г. Г. Наумкину**, **Т. П. Таеву**, **О. А. Глазунову**, **Л. Н. Вялову**, **М. П. Кудряшову**.

Ирина СОКОЛОВА, учитель начальных классов Первомайской средней школы

приема заявок на участие в аукционе;

3) лицам, отозвавшим заявки до дня окончания срока приема заявок, в течение трех рабочих дней со дня регистрации отзыва заявки;

4) лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем, в течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

Документы, содержащие пометки, подчистки, исправления не рассматриваются.

Место и время приема заявок:

Заявки с прилагаемыми к ним документами принимаются Организатором аукциона по рабочим дням с 09:00 до 16:00 (перерыв с 12:00 до 13:00) по московскому времени по адресу: Ярославская область, Первомайский район, р.п. Пречистое, ул. Ярославская, д.88, 2 этаж, Администрация городского поселения Пречистое Ярославской области.

Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается заявителю или его полномочному представителю в день ее поступления с отметкой об отказе в принятии заявки.

Порядок ознакомление с информацией о проведении аукциона:

Ознакомиться с любой информацией о проводимом аукционе, с условиями договора аренды земельного участка, в том числе получить бланк заявки на участие в аукционе, можно со дня начала приема заявок в Администрации городского поселения Пречистое Ярославской области по рабочим дням с 09:00 до 16:00 (с 12.00. до 13.00. время перерыва) по адресу: Ярославская область, Первомайский район, р.п. Пречистое, ул. Ярославская, д.88, 2 этаж, Администрация городского поселения Пречистое, контактные телефоны: (48549), 2-17-59, 2-18-86, а также в сети Интернет на официальном сайте torgi.gov.ru, на официальном сайте Администрации www.prechadm.ru, извещение - в разделе «Новости», остальная документация в разделе «Земельные ресурсы», вкладка «Аукционы».

Афиша



8.00	Работа детского городка, развлекательных аттракционов (батуты, тир, аква-грим)	Центральный парк
9.00	Работа информационного центра	Площадка у Дома культуры
10.00-13.00	Выставка картин и творческая встреча с известным московским и армянским художником и общественным деятелем Ашотом Татевосяном	Фойе Дома культуры
10.00-12.00	Выставка творческих работ, тренинг по мокрому валянию из шерсти, а так же кулинарный мастер-класс по сыроварению от фермерского хозяйства «Юрьевское» (работа контактного зоопарка)	Фойе Дома культуры
9.00	Аллея ремёсел и мастеров	Зона парка
9.00, 11.00	Праздничный колокольный перезвон Храма Спаса Нерукотворного Образа	Храм Спаса Нерукотворного Образа
10.00	Праздничный чин освещения закладки трапезной палаты Храма Спаса Нерукотворного Образа	Храм Спаса Нерукотворного Образа
10.00	Выставка, посвящённая истории с. Кукобой	Первомайская школа
10.00-12.00	Товарищеская встреча юношеских команд по футболу и другие спортивные мероприятия	Спортивная площадка возле школы
10.00-14.30	Интерактивная туристская программа от «Кукобойской старины»	«Кукобойская старина»
10.00-12.00	Гастрономическая зона от сказочных героев Первомайского края с развлекательной программой шумовых инструментов от тур.проекта «Сундук веселья - вот это да!» и соло виртуозных баянистов	Малая сцена
10.00-12.00	Зона семейного отдыха «Семейный старт»	Центральный парк
10.00-12.00	Работа фотозоны «Мир иллюзии»	Центральный парк
10.00-12.00	Благотворительная ярмарка с мастер-классами от общества по защите животных «Верность»	Центральный парк
Круглосуточно	Возможность набрать чудесной родниковой воды у источника, освященного Святителем Тихоном	Место источника
12.00-13.00	Торжественное открытие праздника	
13.00 -14.00	Концертная программа Наталии Гулькиной, экс-солистки российской поп-группы «Мираж» «С днем рождения, Кукобой!»	Центральная сцена
14.00-15.00	Районный фестиваль-конкурс молодых талантов Пречистого края Концерт «Вам, жители села!»	
20.00-22.00	Зажигательная концертная программа от группы «PervoMay» Гость NEKS BREEZY Праздничный фейерверк	Малая сцена
22.00-02.00	Дискоотека	

ПРАЗДНИЧНАЯ ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЙ ООО «КУКОБОЙСКАЯ СТАРИНА». ТУРИСТИЧЕСКИЙ ПРОЕКТ «БАБА ЯГА».

10.00-15.00	Встреча гостей праздника чаепитием с кукобойскими пирогами «Посидим за самоваром», знакомство с музеем сказки	Сказочная резиденция Бабы Яги
10.00-14.30	Конкурсная развлекательная программа на лучшую Ягу старушку «Праздничные хлопоты именинницы»	Центральная сцена
10.00-14.30	Интерактивная игровая программа «У медведя во бору!»	Медвежий угол Центральный парк

Реклама

АВАНС-ГРУПП
МИКРОКРЕДИТНАЯ КОМПАНИЯ

ДЕНЬГИ

для пенсионеров **0.7%**

п. Пречистое, ул. Ярославская, д. 39 (маг. «Дикси», 2 этаж)

Часы работы
Пон.-пятн.: с 09.00 до 17.00 час., без обеда.
Суббота, воскресенье - **ВЫХОДНЫЕ**

☎ 8-920-118-97-37
☎ 8-800-100-52-42
звонок бесплатный

Займ предоставляется наличными денежными средствами на срок от 5 до 30 дней с возможностью пролонгации при условии оплаты процентов по окончании срока займа. Граждан РФ в возрасте от 21 до 75 лет. Размер займа составляет от 1 тысячи до 25 тысяч рублей. При первоначальном обращении от 1 тысячи до 10 тысяч рублей. Размер процентной ставки по займу определяется в процентном отношении от размера займа и составляет в день: стандартный 1% (365% годовых), льготный 0,9% (328,5% годовых) и для пенсионеров 0,7% (255,5% годовых). Займы предоставляются ООО МК «Аванс-Групп». Полные условия выдачи займов размещены на сайте avans-grupp.ru и в офисах организации. Свидетельство о гос. регистрации серия 29 ИВ02094818.

Купим!

- Рога лося и др. от 500-1000 р/кг.
- Собранные в лесу и добытые охотой – любые!
- Чагу (гриб березовый) сырую, сухую – любую!
- Пушнину: куница, ондатра, норка и др.

Тел: **8-913-613-08-88**,
8-800-250-89-10 – бесплатно с 6:00-20:00. реклама

Продаются дрова колотые с доставкой:
береза, осина. реклама
Тел.: **8 920 6576929, 8 915 9997805.**

СПК «Молот» на постоянную работу требуются следующие сотрудники: механизаторы, рабочие по уходу за КРС, дояры, водители категории С, В. Заработная плата по договоренности. Запись на собеседование по телефону: **8 (4852) 43-25-40.** реклама

Продается дом в деревне Бобарнево Любимского района, инвентарь по пчеловодству.
Тел.: **8 909 2814668.** реклама

Важно знать!

ОБЩИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ

К террористическому акту невозможно подготовиться заранее, поэтому следует всегда быть начеку. Главное правило: избегайте без необходимости посещения мест, которые могут привлечь внимание террористов

Обращайте внимание на подозрительных людей, предметы, любые необычные мелочи. Сообщайте обо всем подозрительном сотрудникам правоохранительных органов.
У каждой семьи должны быть проработан план действий в чрезвычайных обстоятельствах, у всех членов семьи должны быть номера телефонов, адреса электронной почты для связи. Необходимо заранее выбрать место для встречи членов вашей семьи в экстренной ситуации.
В случае эвакуации возьмите с собой набор предметов первой необходимости и документы.
Всегда знайте, где находится запасная выходы из помещений.
В доме, где вы проживаете, следует укрепить и опечатать входные и парадные двери, установить датчики, оповещать соседей о возможных угрозах взрыва жилых домов необходимо организовать дежурство жильцов вашего дома, которые будут регулярно осматривать здание, наблюдать за порядком, обрабатывать особым вниманием на появление неизвестных лиц и автомобилей, разгрузку мешков и выносы.
Если произошла взрыв, пожар, землетрясение, никогда не пользуйтесь лифтом.
Старайтесь не поддаваться панике, что бы ни произошло.

Будьте внимательны, постарайтесь запомнить приметы преступников, отличительные черты их лиц, возможные шрамы и татуировки, одежду, имена, особенности речи, манеру поведения и т.д. Не пытайтесь останавливать их самостоятельно.
Будьте бдительными, остерегайтесь людей, одетых явно не по сезону (например, если летом человек одет в осенний плащ или тонкую куртку, то под такой одеждой может быть скрыто взрывное устройство).
Старайтесь держаться на максимальном расстоянии от тех, кто ведет себя неадекватно, нервозно, испуганно, часто оглядывается, проверяет что-то в сумке или в багаже и т.д.
Специалисты утверждают, что человек, готовящийся к совершению теракта, зачастую выглядит неестественно сосредоточенным, напряженным (губы плотно скаты или движутся так, словно он читает молитву).
Остерегайтесь людей с большими сумками и чемоданами, особенно если они находятся в месте, не подходящем для такой поклажи (в кинотеатре, на концерте, празднике).
Не забывайте забирать вещи, сумки, кошельки, мобильные телефоны; не принимайте от незнакомцев подарки; не берите вещи, которые они просят вас передать другим людям. Сообщайте о таких лицах сотрудникам правоохранительных органов.

Террористы стремятся разместить взрывные устройства таким образом, чтобы взрывом был причинен максимальный поражающий эффект. Необходимо обращать внимание на «забытые» предметы (чемоданы, сумки, кейсы, пакеты, свертки, детские игрушки, фляжки и т.п.), в которых может быть заложено взрывное устройство

Как уберечься от угрозы взрыва

- не принимать от незнакомых лиц подарки, посланки, сумки, пакеты и другие предметы, в которых может быть скрыто взрывное устройство;
- обращать внимание на «бесхозные» предметы: чемоданы, сумки, пакеты, свертки и т.п.; интересоваться, кому из окружающих они принадлежат. Если человеку – немедленно сообщить в полицию, не трогая их с места;
- не переносить и не осматривать самостоятельно «забытые» вещи. Для этого необходимо вызвать специалиста;
- при обнаружении взрывного устройства или предмета, похожего на него, не пытаться самостоятельно его обезвредить, отойти на безопасное расстояние, не курить, срочно сообщить о находке правоохранительным органам.

Если взрыв произошел

- упасть на пол, постараться закрыть голову руками и поджать под себя ноги;
- при возможности как можно скорее покинуть это помещение или здание;
- ни в коем случае не пользоваться лифтом;
- при пожаре пригнуться как можно ниже, при необходимости ползти, обматывая лицо влажными тряпками или одеждой, чтобы дышать через нее;
- при завале не стараться самостоятельно выбраться, укрепить «подошву» неподвижными предметами (обломками мебели и здания), закрыть нос и рот носовым платком и одеждой, стараясь привлечь внимания спасателей, кричать только тогда, когда будут слышны голоса спасателей, иначе можно задыхнуться от пыли.

Безопасные расстояния при обнаружении взрывного устройства

Телефон единой дежурной диспетчерской службы ГУ МЧС России по Ярославской области - 112
Телефон полиции по Ярославской области - 02
Телефон доверия УМВД России по Ярославской области - (4852) 73-10-50
Телефон дежурного УФСБ России по Ярославской области - (4852) 20-00-30

Цитаты дня

«Будьте счастливы. Это один из способов быть мудрым».

Габриэль Колетт

«Величайшее в жизни счастье — это уверенность в том, что нас любят, любят за то, что мы такие, какие мы есть, или несмотря на то, что мы такие, какие мы есть».

Виктор Гюго

УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация Первомайского муниципального района Ярославской области, муниципальное автономное учреждение Редакция газеты «Призыв»
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 76-00185 от 7 июля 2011 г.

Адрес редакции/издателя:
152430, Ярославская область, п. Пречистое, ул. Советская, д. 8
Телефоны: главный редактор - 8 (485 49) 2-11-50, ответственный секретарь - 2-16-88, корреспонденты - 2-10-04, бухгалтерия (факс) - 2-13-50.
E-mail: volkovgazeta.prizuv@yandex.ru

Газета набрана и сверстана в компьютерном цехе редакции газеты «Призыв»
Время подписания номера в печать: по графику - вторник - 9.00, фактически - вторник - 9.00

Газета отпечатана офсетным способом в Буйской типографии по адресу: г. Буй, Костромской области ул. Октябрьской революции, д. 6.

Тираж 850 Подписной индекс - 54960 Заказ 47/3

Главный редактор Т. Е. Минеева

✦ Ответственность за достоверность публикаций несет автор ✦ Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции ✦ За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет